
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Інформаційна, бібліотечна та архівна 

справа» 2020 року першого (бакалаврського) рівня 
галузі знань 02 Культура і мистецтво 

спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»

За результатами ознайомлення з представленою освітньо-професійною 

програмою (ОПП) зі спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна 

справа», яка розроблена фахівцями КЗВО «Ужгородський інститут культури 

і мистецтв» ЗОР, зазначаємо, що вона відповідає затвердженому стандарту 

вищої освіти, установчим положенням Закону України Про вищу освіту. 

ОПП містить всі необхідні документи, що характеризують організацію 

навчального процесу, його зміст, мету, програмні компетентності та 

результати навчання, послідовність викладання дисциплін та проходження 

практик. Освітньо-професійна програма УжІКіМ зорієнтована на підготовку 

здобувачів вищої освіти рівня «бакалавр» та відповідає професійному 

напряму 02 Культура і мистецтво спеціальності 029 «Інформаційна, 

бібліотечна та архівна справа».

Закладений до ОПП обсяг навчального навантаження відповідає 

національній та європейський нормам обсягів навчального навантаження 

здобувачів вищої освіти та складає 240 кредитів ЄКТС. В ОПП 

«Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» 2020 року добре збалансовано 

набір теоретичних базових дисциплін та дисциплін практично-технологічної 

підготовки здобувачів вищої освіти. Модулі обов’язкових та вибіркових 

дисциплін роблять гнучкими процес формування індивідуальних навчальних 

траєкторій для студентів- бакалаврів.

Зміст ОПП підтверджує, що при її розробці були враховані головні 

принципи вищої освіти, а саме студентоцентроване, проблемно-орієнтоване 

та практичне навчання. Зокрема, ОПП передбачає включення до навчального 

плану дисциплін, що носять практичний характер та надають здобувачам 

вищої освіти можливість отримувати необхідний рівень технологічних знань



та навичок для роботі в документально-інформаційній сфери, що відповідає 

стратегіям розвитку освіти і обраного напряму діяльності.

Враховуючи вищезазначене вважаємо, що рецензовану освітньо- 

професійну програму «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» може 

бути рекомендована для використання у підготовці фахівців зі спеціальності 

029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа».

Сілкова Г.В.
кандидат педагогічних наук, доцент 
завідувач кафедрою документальних 
комунікацій та бібліотечної справи 
Рівненського державного гуманітарного 
університету


